

# Izučavanje zanimanja u Salzburgu

Kratak pregled najvažnijih informacija u vezi sa izučavanjem zanimanja u Salzburgu – šta treba znati i kome se možeš obratiti.

Kliknite na podvučene riječi i gumb!

## 5 razloga za izučavanje zanimanja

### 1. Tražen/a si.

Birčok širket nitelikli uzman ve aynı zamanda motive çırak arayışı içindeler. Çıraklar geleceğin uzmanlarıdır Salzburg'da 200 çıraklık mesleği seçeneği var!

### 2. Zarađuješ svoj novac.

Kao učenik u privredi mjesečno primaš zaradu u iznosu određenom za učenike u privredi uz božićni bonus i dodatak za godišnji odmor – i to od početka! Koliko je to tačno? To zavisi od industrijske grane u okviru koje izučavaš zanimanje. Deset najboljih zanimanja prema zaradi možeš pogledati ovdje.

Na stranicama Radničke komore i Privredne komore možeš naći detaljnije informacije.

### 3. Brzo ćeš steći stručno zvanje.

Izučavanjem zanimanja ćeš brzo stići do cilja stručnog zvanja, jer ne zahtijeva toliko vremena kao studije. U zavisnosti od zanimanja, potrebne su ti od dvije do četiri godine i možeš započeti svoju karijeru odmah posle obaveznog školovanja.

### 4. Baviš se praktičnim radom.

Od početka radiš u praksi, dok u stručnoj školi saznaješ sve korisne teorijske informacije. Kada završiš izučavanje svog zanimanja, već imaš nekoliko godina iskustva u poslu.

### 5. Sve mogućnosti stoje ti na raspolaganju.

Izučavanje dvaju sličnih zanimanja, stručno osposobljavanje sa maturom ili stručno osposobljavanje za maturante (Duale Akademie) – izučavanje zanimanja je fleksibilno koliko i ti! Inače, učenici u privredi u saveznoj pokrajini Salzburg uživaju u raznim pogodnostima, od autobuske karte do posete bioskopima s popustom. To znači da imaš bar toliko prednosti kao i učenici!

[Link do kartice za učenike u privredi](#)

## Opće informacije

Općšte informacije o izučavanju zanimanja možeš dobiti kod Radničke komore, Privredne komore ili Zavoda za zapošljavanje (AMS). Pomoći će ti sve tri organizacije ako si u potrazi za mjestom za izučavanje zanimanja ili su ti potrebne opšte informacije o stručnom obrazovanju.

- [Radnička komora Salzburg](#)
- [Privredna komora Salzburg](#)
- [AMS Salzburg](#)

## Pitanja i odgovori

### ✓ Šta je izučavanje zanimanja?

U zavisnosti od zanimanja, izučavanje traje od 2 do 4 godine i završava se završnim ispitom. Nakon toga si ovlašten za obavljanje zanimanja kao kvalificirani radnik ili stručnjak, a istovremeno stvaraš osnovu za mnoštvo ovlaštenja za bavljenje malom privredom.

### ✓ Koliko obrazovnih profila je dostupno u Salzburgu?

U saveznoj državi Salzburg imaš izbor od ukupno 200 zanimanja. Pomoću tražioca zanimanja možeš saznati koje zanimanje ti najviše odgovara.

[Oglasi za posao za učenike u privredi](#)

### ✓ Kako mogu doći do testiranja sposobnosti za zanimanje?

Različite ustanove imaju u ponudi testiranje sposobnosti za zanimanje. Testiranja ti pomažu da tačno proceniš sebe i pokazuju tvoje sklonosti i sposobnosti. Popuniš upitnike, uradiš zadatke i na kraju primiš svoju ličnu evaluaciju uz odgovarajuće prijedloge zanimanja. U Salzburgu se, na primjer, možeš prijaviti za [provjeru talenta \(Talente Check\)](#) ili možeš pogledati stranicu [Zavoda za zapošljavanje Salzburg \(AMS Salzburg\)](#), gdje ti stoje na raspolaganju različiti online testovi koji ti pomažu da pronađeš pravo zanimanje za sebe.

[Kompas zanimanja](#)

### ✓ Tražiš slobodno mjesto za obučavanje?

Ako tražiš slobodno mjesto za obučavanje u Salzburgu, pogledaj sljedeće stavke:

[Oglasi za posao za učenike u privredi](#)

### ✓ Koja mjesta za obučavanje postoje u Salzburgu?

Zanima te koje kompanije obučavaju učenike u privredi? Ovdje možeš dobiti informacije.

[Pregled mjesta za izučavanje zanimanja](#)

## Potrebna ti je podrška?

---

Imaš posebne potrebe i potrebna ti je podrška u vezi sa stručnim obrazovanjem? Svaki čovjek ima druge potrebe i sposobnosti. Sljedeće ustanove ti pružaju podršku ako ti je potrebna posebna pomoć za nalaženje mjesta za izučavanje zanimanja i/ili njegovo završavanje.

Podrška za stručno obrazovanje (Berufsausbildungsassistenz, BAS) prati i podržava osobe koje obavljaju Produženo izučavanje zanimanja (Verlängerte Lehre, VL) ili steknu djelimičnu kvalifikaciju (Teilqualifizierung, TQ) na tržištu rada kao i kompanije koje ih obučavaju.

[Detalji](#)

### → Prelaz iz škole u svijet rada

Upravo se nalaziš na prelazu između škole i svijeta rada i ne znaš šta raditi? Postoji mnoštvo mjera koje te mogu podržati u ovoj važnoj fazi i koje nude pomoć. Ovdje se nalazi link do tih mjera.

[Kost Salzburg](#)

### → Verein Einstieg

Ovo udruženje maloljetnicima i mlađim punoljetnicima - naročito onima sa invaliditetom - nudi savjetovanje i podršku za profesionalnu orijentaciju, nalaženje zanimanja, početak radnog vijeka i zadržavanje radnog mjesta. Ovdje se nalazi link do tih mjera.

[Ulazak u Salzburg](#)

### → Podrška pri radu udruženja Pro Mentе Salzburg

Maloljetnicima s invaliditetom je potrebna posebna pomoć kada se radi o njihovom obučavanju. Pro Mentе Salzburg ti pruža podršku u nalaženju radnog mjesta i u tome da ga onda i zadržiš.

[Idi na Pro Mentе Salzburg](#)

## Kontakt

---

ITG - Innovationsservice für Salzburg  
Südtiroler Platz 11  
5020 Salzburg  
Telefon: +43 (0)662 254 300 – 0  
Faks: +43 (0)662 254 300 – 80  
E-pošta: [info@lehre-salzburg.at](mailto:info@lehre-salzburg.at)  
Internet: [www.lehre-salzburg.at](http://www.lehre-salzburg.at)